
Kritična beseda mladih
V soboto in nedeljo, torej 23. in 24. oktobra, se je v

Novem mestu zbralo 445 delegatov in številnl gosti
na 11. kongresu Zveze soclalistične mladine Slove-
nije. Delegati, ki so zastopall več kot 420 tisoč mladih
Slovencev, so v petih tematskih. komisijah obravna-
vali naloge ZSMS pri uresničevanju ekonomske sta-
bilizacije in razvoju političnega sistema sociallstič-
nega samoupravljanja. Posebno pozornost so dele-
gati posvetili problemu zaposlovanja, preobrazbi šol-
<ekega in izobraževalnega sistema, stanovanjskim
vprašanjem, štipendiranju, kulturi in preživljanju pro-
stega časa.

Na komisiji za preobrazbo
vzgoje in izobraževanja je go-
voril tudi delegat in hkrati
podpredsednik naše občinske
konference ZSMS Igor Lavš.
Iz njegove razprave povzema-
mo nekaj misli:

0 Še vedno smo priča poja-
vom, da na šoli, ki šteje tisoč
učencev, dela v mladinski or-
ganizaciji le ozek krog Ijudi.
Podobnb je tudi v občinskih
konferencah. Delo prenekate-
re OO ali OK, ki sicer slovi kot
aktivna in zagnana, v bistvu
predstavlja le aktivnost kopi-
ce posameznikov, ki k temu
delu ne morejo ali pa tudi no-
čejo pritegniti širšega kroga

mladincev. Zato tudi mladin-
ska organizacija še prevečkrat
rešuje le »papirnate« proble-
me, ne sooča pa se s konkret-
nimi problemi, ki pfestijo mla-
de pri njihovem vsakdanjem
delu.

• Prav pri delu s srednje-
šolsko mladino se še preveč-
krat kaže ozko in neinventiv-
no delo ZSMS. Preveč je fraz
in laži ter premalo konkretne-
ga. Mladi v srednjih šolah bo-
do mladinsko organizacijo
sprejeli za svojo šele takrat,
ko bo tudi aktivnost te organi-
zacije njim bližja.

• Razmere na področju di-
jaških domov so v Ljubljani

vse prej kot urejene. Spre-
membe mreže šol so povzroči-
le precejšen padec prijav
učencev v domove, kar je pri-
peljalo do krčenja števila in
ukinjanja nekaterih domov. S
tem je foila ogrožena tudi so-
cialna varnost nekaterih vzgo-
jiteljev, kar je vse prej kot do-
bro vplivalo na njihovo delo
in odnos do učencev.

• Oskrbnine v domovih so
visoke, storitve, ki jih učenci
dobe za svoj denar, pa sila sla-
be. Potrebno bo bolj dosledno
urediti položaj domov za
učence, saj bi tako napravili
tudi velik korak naprej v sa-
mem vzgojnoizobraževalnem
procešu.

• Še nekaj besed^o razme-
stitvi šol v Ljubljani. Kljub
opozorilom rrdadinske orga-
nizacije nekatere strokovne
službe niso dovolj načrtovale
letošnjo mrežo šol. Ker so se
ob tem vmešali še nekateri
stari, dobre šole željni občani,
je bila zdraha popolna. Veliko
napora in dela, tudi mladin-
ske organizacije, je bilo p o
trebno vložiti, da se je položaj
nekoliko umiril.
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